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Osnovna šola bratov Letonja                                                       telefon/fax: (03) 8965300, 8965304
Šmartno ob Paki 117                                                                   e-mail: os-bl-smartno@guest.arnes.si

Zapisnik sestanka Ekosveta, 20. 10. 2009

Prisotni: Bojan Juras (ravnatelj), Jana  Lukek (predstavnica staršev),Emil Šterbenk (predstavnik Erica), Bernarda Urleb (predstavnica vrtca), Andreja Škruba (predstavnica učiteljev), Antonija Reberšek (predstavnica učiteljev)

Opravičeno odsotni: Ajda Stupar (ekokoordinatorica), Mojca A. Juras (predstavnica učiteljev), Monika 

Dnevni red:

1. Predstavitev LDN Ekošole za šolsko leto 2009/2010

2. Sanacija azbestne strehe

3. Razno

Ad1.

Kot koordinatorica Ekošole sem vsem navzočim predstavila prednostne cilje projekta Ekošola za šol. leto 2009/2010.

Tudi letos se bodo na šoli izvajale številne aktivnosti v okviru projekta Ekošola kot način življenja.

Za ponovno potrditev zelene zastave bo potrebno zadostiti nekaterim zahtevam nacionalne koordinacije.

Dejavnosti bodo potekale v treh sklopih oz vodilnih temah:

· MEDSEBOJNI ODNOSI (vodilna tema),

· BIODIVERZITETA,

· UČINKOVITA RABA ENERGIJE.

Vsaka od teh tem bo realizirana s projektom, ki ga razpiše nacionalna koordinacija.

To pa bodo: Živali in mi (medsebojni odnosi), Spremljanje in varovanje biotske pestrosti

(biodiverziteta) ter Uvajanje energetskega knjigovodstva v šole (Učinkovita raba energije).

Dejavnosti se bodo izvajale pri pouku in dnevih dejavnosti.

Poleg naštetih projektov  bodo v okviru celotnega šolskega leta potekale še druge dejavnosti:

EKODAN (Kdor ima rad živali, ima rad ljudi),

EKOBRALNA ZNAČKA,

NATEČAJ VOŠČILNIC,

ZBIRANJE RABLJENIH KARTUŠ IN TONORJEV,

ZBIRANJE PLASTIČNIH POKROVČKOV (v humanitarni namen),

ZBIRANJE ODPADNEGA PAPIRJA,

ZBIRANJE BIOLOŠKIH ODPADKOV,

ZBIRALNA AKCIJA ODSLUŽENIH ELEKTRONSKIH APARATOV,

EKOKVIZ,

MLADI REPORTER – prispevki za objavo.

Velika pozornost  bo namenjena lepo urejeni okolici šole, varčevanju z energijo ter dvigu ekološke zavesti učencev in vseh delavcev naše šole.

Podrobno sem predstavila vodilno temo Medsebojni odnosi (projekt Živali in mi). Glede na to, da je to vodilna tema , je vsaka razredna skupnost načrtovala delo na to temo. Spomladi bomo izvedli tudi Ekodan, ki se bo navezoval na to temo in bo nosil naslov Kdor ima rad živali, ima rad ljudi. Program dela bova pripravili z gospo Ajdo Stupar. Načrtujeva pa različne delavnice, ki jih bodo izvajali naši učitelji in tudi zunanji izvajalci (Društvo Poživ, Biotehniška fakulteta , Damjana Golavšek…). Pripravili bomo tudi razstavo malih živali.
Poleg vodilne teme, bomo izvedli še dve spremljajoči. Ukvarjali se bomo s preučevanjem biotske pestrosti in v okviru projekta URE izvajali energetsko knjigovodstvo (vodja te dejavnosti je gospod ravnatelj Bojan Juras.

Priloga: LDN

Ad2.

- Naša šola je že dvakrat zapored dobitnica Ekozastave in tudi letos si prizadevamo, da bi zadostili strogim merilom, da jo zopet osvojimo. Žal pa to ni odvisno samo od nas. Problem je azbestna kritina na delu šole, kar pa ni po merilih Ekošole. Bojimo se, Da bomo zaradi tega letos izgubili Ekozastavo. Gospod župan je že ob podpisu Ekolistine obljubil njeno sanacijo, a do sedaj še ni bilo s strani občine ničesar opravljenega.
Čeprav je bil gospod župan povabljen na sestanek , se le tega ni udeležil. Zato smo se vsi prisotni dogovorili, da županu in vsem svetnikom pošljemo dopis z zahtevo po pisnem odgovoru glede sanacije strehe. Občinski dopis bomo priložili poročilu o delu, ki ga moramo oddati ob koncu šolskega leta. Morda bodo naša prizadevanja in ugoden načrt sanacije s strani občine dovolj, da bomo zopet dobitniki Ekozastave, ki si jo glede na zastavljen program in njegovo zanesljivo realizacijo, zagotovo zaslužimo.
Ad3.

- Pri načrtovanju dela smo imeli precejšne težave, saj je bilo potrebno LDN oddati do

10. 9. 2009, posamezni projekti pa so bili na straneh Ekošole predstavljeni šele konec meseca. Zato zahtevamo, da nacionalna koordinacija bolje koordinira delo med šolami in izvajalci posameznih projektov.
- Težave so bile tudi pri pošiljanj letnega delovnega načrta, zato smo ga poslali iz dveh različnih računalnikov. Žal, povratne informacije o prejemu s strani Ekošole nismo dobili, vendar verjamemo, da je pošiljanje uspelo.

- Gospod Šterbenk je poudaril, da je naš program izredno dobro in obširno zasnovan.

Pozdravil je dejstvo, da že več let zapored raziskujemo, med drugim, tudi biodiverziteto reke Pake, saj Erico tega ne izvaja, ker ni zakonske podlage.

-Gospod ravnatelj je predstavil naša prizadevanja glede varčevanja z energijo. Njegova želja je, da bi ob sanaciji strehe pridobili tudi sredstva iz Evropskega sklada in tako namestili še več celic, ki izkoriščajo sončno energijo.

Šmartno ob Paki, 22. 10. 2009                       Zapisnik napisala:

                                                                       Damjana Modrijan, univ. dipl biolog

                                                                        ekokoordinatorica
